

TES + VÉREK

a Budapest József Utcai Baptista Gyülekezet lapja



XXXIV. évfolyam 5. szám

2024. május

SZERETETTEL KÖSZÖNTJÜK AZ ÉDESANYÁKAT, NAGYMAMÁKAT!

Krisztus követői

Még jóval 1968 előtt a Hadtörténeti Múzeum elfogadta és engedélyezte 1850-es szabadságharcot megtorló osztrák katonai elnyomás (Pesti kerület katonai hadbíróóság) keretében, három kihallgatási és büntető eljárás ügyében a Krisztus követői „szekta” (Nachvolger Christi) titkos imaórái miatt foganatosított eljárás kutatását. Rottmayer János asztalos műhelyében 23 óra körül Bibliát olvastak a műhelyben, olykor kevesebben, máskor legfeljebb 20-an. Az osztrák katonai bíróság ezért még nem avatkozott volna be, de az a híresztelés járta, hogy nem akarnak adót fizetni. Így a három ülésen, csökkenő létszámban Krisztus követőit kihallgatták. A személyi adatokból kitűnik, hogy valamennyien iparosok, asszonyok is voltak köztük, utoljára is két székesfehérvári nőt vádoltak meg, és hallgattak ki. Az első két kihallgatáson egy-két nazarénus és ugyanennyi baptista – köztük valószínűleg Rottmayer János – végig szenvedte a elzárást, megvesszőzést, az egész processzust. Bemutatásra kerültek a „bűnjelek”, egy asztalterítő, négy sarkával csomóra kötve, egy nagy fekete kötésű Biblia, néhány aprópénz. Tétélesen felsorolták a jegyzőkönyvek a férfiak munkakörét, életkorát, polgári helyzetét, a feltett kérdéseket

és a válaszokat. A többség előzetes vallása volt Nachvolger Christi, vagyis Krisztus követői. A név adja meg ennek a rövid írásnak a címét. Ez a felekezet eltűnt, kiegyezés (1967) után. I. Ferenc Józsefet Budán magyar királlyá koronázták. Bár nem szíveltek az uralkodó egyházon kívül mást, viszont nem rendeztek vallásfelekezeti kirakatpereket. Ám ezt a mondatot sem zárhatom le egy tisztaeszleri vérvád említése nélkül. Tehát kihaltak Krisztus követői? – Kérde tőlem egy illetékes, alig leplezett elégedettséggel. Most, 2024-ben is aktuális ez a kérdés. Büntetőeljárás nélkül, vagy talán mégsem egészen. Hiszen akadt finn miniszter, akit elítéltek, mert idézte a Bibliát. Másutt zarándokok, akik gyalog, vagy lóháton mennek egy adott helyszínre, énekszóval, zászlókkal, erős keresztény hitüket demonstrálva. 2015 decemberére eltűntek a karácsonyi bélyegek a postáról. Voltak helyiségek, amelyek faláról levették az addig csókokkal hintett feszületeket. Szekularizált iskolákban inkább a haladó világnézet felé orientálták a gyermekeket. Mind e közben a mesze földön híres, „amúgy magyaros” kiszólásokkal tarkítják fondorlatos beszédjüket. Európában legolcsóbban árulták – természetesen nem a szilvalekvárt – inkább a „kannás” szilvalevet. Teljesen egy húron pen-

dül, csendül, dobban a vallásosság és a népi tánc. Maga a lelkész és a nagytiszteletű asszony mutatja ebben a legjobb példát. Eszmék, titkolt reménységek a rejtelmes túlvilág, ahonnan „különben nem jött még vissza senki”, bőven felejteti a homályba burkolódzó hitet, hogy talán lenne mégis egy Feltámadott. Aztán a minden napi élet: „Neki van nekem nincs!” „Valahogy megszerzem!” Erre a Tíz parancsolat: „Ne kívánd!” – Még csak ne is kívánjam! – „Kívánom és megszerzem, elperlem, ellopom, vagy akárhogy, de az enyém lesz!” – „Mit használ annak, aki olyan öreg, mint ő?” „Nem viszi magával a feje alatt”. Verseng, gyűlöl, megbosszul, provokál és valótlanságokat kreál a gyanakvásával a legártatlanabb társával szemben. Mert a lúdja mindig gágog, a kutyája mindig csahol, a füve mindig zöldebb, a kakasa idétlenül kukorékol hajnalba’ és felveszi a csöndet. - Mindezt el is mondta a lelkészének, megbeszélték szálára a dolgokat. A lelkész hébe-hóba idézgette a Bibliát. Mi mást mondhatott volna? Hiszen ő is... és itt egy újabb teljesen haszontalan történet kezdődik, és tart „setét estvéig”. Nem csoda, hogy valamikor a fekete macskában a pap az ördögöt látta, és előfordult, hogy a szerencsétlen állatot agyonverve megtalálták, de megtalálták Juli nénit is, a füves asszonyt, akit a macskával egy napon súlyos sérülések érték, és őt is megtalálták holtan. Ez bizonyítja, hogy a vénség „fekete macska képében” hancúrozott, azt leest a padláslétráról.

Istenem, oly sokat kell megbocsátanod, mert bűnben volt a tékozló fiú,

és a hazatérten kívül, az otthon maradt sem volt külön. Uram, neked pedig meg kell mosni szent véreddel minden bűnöst, aki hozzád fordul és őszintén bánja képmutató vallásosságát.

Szebeni Olivér

Érezni Istent!

A fűszálban, tavaszi réten,
testre omló, szép mindenségben,
ha fáj lelked, útra kiáltva,
szenvadásnak percét kívárva,
elszakadt lánc megtört szemében,
mikor már a múltad eléred,
megtalálni, érezni Istent,
mikor keze épp neked intett,
ha bajban vagy, és elfordultál,
fák ágáról hozzád hajol már,
zsoltárbetű szélbe cikázva,
itt lenn olyan sokszor hibázva,
és megérint, épp megtalálsz,
elhullnak mind a jó barátok,
Isten örök, érezni bárhol,
csend ébred a tiszta szavából!

Aztán várod mindig az órát,
aranyimák lelkedet oldják,
oldják, aztán megtisztogatnak,
örzójét a romlott szavaknak,
s égre nézve új fények égnek,
felcsendül a szép hálaének,
s tarka virág, erdőnek fája
veled együtt Istent imádja...

Tóth Enikő Enci, Forrás: Poet.hu

Anyák napja kapcsán...

Gyermekkorunkban Anyukánk sok jóra tanított; Mi Atyánk, gyermekimádságok, valamint rengeteg ének... de mi nem találtuk elégnek! " Anyu! - még tanítson!" / ketten va-

gyunk a húgossal, s anno nem értettük az örömkönnyeket! / Más a megfigyelés, és az értékelés gyermekkorban, és más édesanyaként. Óvott minden testi- lelki szennytől. Tiszta, meleg lakás, precízen kivásalt ruha. Az iskolaköpeny zsebében, uzsonnára pénz, +2 tiszta vasalt zsebkendő. Anyai szigor, intő jó tanács, finom ebédek. Mielőtt iskolába indultunk a meleg kenyér már az asztalon volt! Kisgyerekként a befagyott Gerjén csúszkáltunk, s bizony átfagyott a lábunk, s beázott a csizmánk. Gyorsan a teatúzhely köré meleg téglára ültetett bennünket, s a sütőajtóra, a melegre tette felváltva a lábunkat, hogy meg ne betegedjünk! Egész életében az egyszerűség volt a névjegye: szorgalom. A pletykát mindig kerülte, - a gyülekezetben is! ,- s bennünket is erre nevelt. Soha nem volt képmutató, és végképp nem hízogó! Talán természetes jellemzők ezek, de életvitelszerűen gyakorolni, már következetes erőfeszítést igényel. Gyermekkorától kezdve járt Isten házába, szavalt, énekkaros is volt. Az adakozásból soha ki nem maradt. A mai napig buzdít, hogy ha látok utcán rászoruló, szánjam meg. Mai napig rákérdez olvastál ígét? Szeretettvendégségre réteseket, zserbót, meg egyéb finomságokat sütött. Vasárnaponként imaházba, - már imaórára- időben érkezett-..míg egészsége ezt engedte. /88 éves lesz májusban, ha ezt a menyeyi Atya megadja! / Boldogan ad hálát a JÓISTENNEK, hogy mindketten az Úréi vagyunk. Napi "imaprogramja": gyermekeiért, unokáiért, a tágabb családjáért lelkipásztorokért gyülekezetekért mondott fohásza. Rendszeresen olvas ígét, és a

PAX tv.-n is naponta hitmélyítő igehirdetéseket hallgat. Istenem segíts, hogy mindig türelemmel, szeretettel vehessük Őt körül....s tudjunk visszaadni abból a szeretetből amit Ő is, és mindannyian Tőled kaptunk!

Áldd meg az édesanyák emlékét!, és minden édesanyát, nagymamát a Te mértéked szerint! Ámen!

Szabóné Magdi

Anyáknapi köszöntő

Szines szárnyú kis madárka csicsereg az ágon,
Tarka szegfű mosolyog a meleg napsugáron.
Virág, madár, s az én szívem őszintén kívánja:
Édes anyát a jó Isten éltesse, megáldja.

Ismeretlen szerző

Új Erő

„Ellenben erőt kaptok, amikor eljön hozzátok a Szentlélek, és tanúim lesztek Jeruzsálemben, egész Júdeában és Samáriában, sőt a föld végső határáig. Miután ezt mondta, szemük látára felemeltetett, és felhő takarta el őt a szemük előtt.” ApCsel. 1:8

„Erőt kaptok.” Tudta Jézus, hogy a magukra maradó, elbizonytalanodó tanítványoknak leginkább erre van szükségük. Az elmélet már megy, az igazságokat tudják, a helyes választásokat ismerik. Eljön az ideje a gyakorlatnak is, amikor a cselekvő hit következik. Kell az erő, hogy Isten igazságával, szavának hatalmával dinamikus építkezés indulhasson, az Ő nagyszerű tervének megfelelően. Kevés ehhez az építkezéshez mindaz, ami „emberi”, kell hozzá ami fentről származik, amitől minden

szó, bizonyágtétel, Ige életre kel. Amitől a csüggedés reménységbe fordul, a kilátástalanság érzésének helyére új perspektíva tárul elénk. És megérkezik pünkösd ünnepe, a Szentlélek kitöltetése és átütő erővel szólal meg az evangélium. A megtérők tömegei egymásra találnak, gyülekezet indul! Mint egy nagy szelöltetés: Isten kinyitja az ablakot és az áporodott levegő kicserélődik: friss, éltető szél fúj be a szobába. Nagy, mély levegőt kell ilyenkor vennünk! Az eredeti héber kifejezés, a „ruah” jelentése: egy hirtelen lezúduló, meglepő erejű, nagyságú vihar, amely sok körülményt átalakít, kitakarít, rendbe tesz. Tapasztalhatjuk ezt ma is, hogy Isten lelke sokszor váratlanul, nem megrendelésre, vagy előírások szerint képes az embert átformálni, rendet tenni a lelkében. Beállt, rossz viszonyokra rávilágít és egyszer csak felismerjük, min kell változtatnunk, hogy ne megakadt életünkkel bukdácsoljunk. S ad erőt a változásra. Nélküle feladnám, Vele megújulva nekilendülök! Pünkösdkor ünnepeljük Őt, azt sz Erőt, amit, de inkább Akit Krisztus megígért és fentről megérkezett az életünkbe. Hogy megelevenítsen, hogy a röghöz kötött gondolkodásunk megújulhasson, hogy új távlatokat találjunk nála, vezetést és küldetést Tőle. Erőt kapunk. Ma is, valóságosan. Nem öngyógyítunk, vagy a bajokat eltagadjuk, hanem Rá bízunk! Erőt kapunk ahhoz, hogy értsük a szavát, hogy Igéje megszólítson és változást munkáljon bennünk. Hála legyen az Istennek ki-mondhatatlan ajándékáért!

Liptai Gábor

Pünkösd i áldás

Áradj ki, Szentlélek, baj van a világon,
hiába a kristály a bodzavirágon,
néha hull a zápor, Földnek könnye benne,
sok kesergő ember végül hazamenne!

Tekintve le hozzánk, fáradt életsorsok,
békének titkait te magadban hordod,
terítsd sok országra, félelem ne nyerjen,
ne legyen a jelszó ember ember ellen!

Sokáig járvánnyal, majd a háborúval,
pünkösd i rózsáink ne nyíljanak búval,
ne legyen félelem anyáknak szemében,
mikor a gyermeke sírva fakad éppen!

Áradó Szentlélek, pünkösdben a fényed,
bennünk a tiszta hit örök, hű reményed,
gyermekláncfű libben, pitypang ér az égre,
széllel száll a titka, legyen béke végre...

Tóth Enikő Enci, Forrás: Poet.hu

Jézus nélkül

*Pedig mi abban reménykedtünk,
hogy ő fogja megváltani Izraelt.
(Lukács 24,21.)*

Az első húsvét délutánján két szomorú férfi ballagott haza Jeruzsálemből Emmausba. Teljesen rájuk telepedett az előző napok tragikus látványa: hogyan feszítették kereszt-re azt a Jézust, aki mindenkivel csak jót tett, aki Isteni hatalommal és személyválogatás nélküli szeretettel járt közöttük, s aki egyedül tudott volna segíteni népük elesett helyzetén is. Most azonban már ez a reményük is meghíúsult, semmi jót nem várhatnak a jövőtől. Emmaus Jeruzsálemtől tizenegy kilométerre nyugatra feküdt, a lemenő nappal szemben haladtak, s ez jól kifejezte lelki-

állapotukat. Egyre sötétebb lesz, s végül ránk borul a sötét éjszaka. Valószínűleg sokunknak ismerős ez a lelkiállapot. Amikor váratlanul valami tragédia történik, vagy éppen tartósan kell hordozni nehéz terheket, amikor dédelgetett remények meghúzóulnak, és már semmi jót nem tud várni az ember. Sokan mennek így "kifelé Jeruzsálemből". Sőt mindnyájan így megyünk kifelé az életből, szemben a lemenő nappal, míg egyszer életünk napja majd leáldozik. A két férfi csüggedésének az volt az oka, hogy elveszítették Jézust. Amikor nem sokkal ezután találkoztak a feltámadott Krisztussal, teljesen megváltozott a közérzetük. Ugyanolyan körülmények közt el is múlt a csüggedésük, depressziójuk. Jézusról úgy szólt a prófécia, hogy benne *"meglátogatott minket a felkelő fény a magasságból"* (Lukács 1,78). S aki vele jár, az egyre teljesebb világosságra jut majd a mennyei beteljesedés állapotába. S ez már ebben az életben elkezdődik. Merre tart az életünk: szemben a lemenő nappal, vagy a felkelő nap felé haladva? Jézus mondta: *"Én vagyok a világ világossága: aki engem követ, nem jár sötétségben, hanem övé lesz az élet világossága"* (János 8,12).

Cseri Kálmán

Közreadta: Bukovszky Viola

Gyülekezeti életképek, beszámolók

Teszem a dolgomat!

Amikor ezt a lapot olvassuk, akkor lesz pontosan 9 éve, hogy Isten a maga tökéletes időzítésével a Mamá-

sotthonba hívott szolgálatába férjemmel együtt, így 2015. május elsején beköltöztünk az otthon szolgálati lakásába. Attila gondnok-, karbantartói munkákat végzett, én pedig gyermekgondozó-, szakgondozó pozícióban helyezkedtem el. Hosszú távú, világi munkahelyről- kilépve a komfortzónámból, teljesen ismeretlen területre kerültem. Merőben más feladatokat kell ellátnom, mint addig bármikor, és csöppet sem olyan egyszerű, könnyű „munka” ez, mint amilyenek kívülről látszik. Igen, nem tévedés, a munka szó idézőjelbe van téve, mert ez nem munka. Hiszem, és naponta tapasztalom, hogy ezt a megbízást csak elhívásból, küldetés útján lehet tiszta szívvel ellátni. Elhívott tehát Isten, hogy teljesítem akaratát, és gyermekeiket egyedül nevelő, nehéz sorsú édesanyáknak segítek abban az intézményben, ahová hitünk szerint az Úr vezeti őket, és ahol MENEDÉKRE találnak a szó minden értelmében. A sok nehézség időről-időre arra ösztönöz, hogy megvizsgáljam, valóban itt van e még a helyem, azonban az elmúlt 9 év alatt rengeteg áldásban volt részesünk, és ez áldás-áradat arra mutat rá, hogy Isten akaratából a helyemen vagyok. Azért külön hálás a szívem, hogy munkatársaimmal testvérek vagyunk az Úrban, ez megkönnyíti közös szolgálatunkat. Attila már nem lát el karbantartói feladatokat, ennek ellenére aktív részese a ház életének, Atti Papának szólítják, és mind a gyermekek, mind az édesanyák tisztelik és szeretik, az éjszakai ügyeletből is kiveszi a részét szükség szerint. Sok mindennel találkozunk az évek során, sajnos láttunk itt ideiglenes hatályú elhelyezéseket, amikor

valamilyen okból nem maradhatnak az anyukájukkal a gyermekek. Végig csináltuk a covid miatti zárlatot, vesztettünk el lakókat, munkatársat, barátot, rokont... Több betegségnél segítettünk, volt olyan, hogy édesanyák kórházi ellátása alatt nálunk laktak a gyermekek, többször kellett mentőt hívni, viharokart elhárítani, és csecsemőt újraéleszteni is. De rengeteg örömteli eseménynél is részt veszünk. Láthatjuk, ahogy a gyermekek, édesanyák itt megnyugszanak, kinyílnak, tanulnak, fejlődnek. Fontosnak tartjuk, hogy mindenki tudja, itt imádkozunk azért, hogy Isten ide vezesse őket, és hogy megismerjék Őt. Hetente több alkalommal hangzik a tiszta evangélium, és hálás a szívünk, amikor látjuk, hogy egy-egy anyuka vagy nagyobb gyermek átadja életét Jézusnak. Az elmúlt héten egy Új Élet születésénél lehettem jelen, ami Isten legnagyobb csodáinak egyike, és amely megható, felemelő emlékezetes esemény volt. A kislány a Jázmin Valéria nevet kapta. Itt nem a köszönet és nem a „gyümölcsök” miatt végezzük a feladatainkat, csupán Istentől kapott küldetésünket teljesítjük. Néha elfáradok, és nem tudom, hogy fogom bírni a következő műszakot, az otthoni teendőket, de Isten, ígéretéhez hűen minden nap ad elég erőt azokhoz a feladatokhoz, kihívásokhoz, amit szintén tőle kapok. Rengeteget tanultam, fejlődtem, mióta ide vezetett, és hiszem, hogy az Úr segítségével teljesíthetem Intézményvezetőnk vágyát, hogy innen menjek nyugdíjba, ha itt az ideje. Addig pedig csak teszem a dolgomat!

Szlepákné Vali

Innen – onnan

Dolgozat

Egy tanítónő arra kérte a gyerekeket, hogy írjanak Istennek fogalmazást a vágyaikról. Az egyik diák olyant írt, amitől még a tanárnő férje is kiakadt! A pedagógus este javította ki a dolgozatokat. Az egyik kis diák olyan megható kéréssel fordult Istenhez, hogy a tanítónő elsírta magát. A férje, aki éppen akkor tért haza, megdöbbenve látta, hogy a felesége sír. Mi történt, mi bánt? - kérdezte. - Olvasd el ezt a fogalmazást, az egyik diákom írta, - felelte. A fogalmazásban ez állt: - Uram, ma este kérlek tégy meg valami különlegeset nekem: változtass televízióvá, mert így megbecsült tagja lennék a családnak, hiszen a szüleim így folyamatosan rám figyelnének. Ha ezt teljesíted nekem, akkor több órát csak velem fognak foglalkozni. Én leszek a figyelem közép pontjában, így el tudom mondani azt, amit akarok anélkül, hogy félbe szakítanának. A televízió különleges helyet foglal el a családnak életében, édesapám mikor hazaér a munkából, csak velem foglalkozik, még akkor is, ha fáradt. Én nem vagyok ilyen szerencsés, édesanyám akkor sem kérdi meg, hogy hogy vagyok, ha látja, hogy van valami baj, mert letörtnek és szomorúnak látszom. Nem szeretem, ha levegőnek néznek, - arra vágyom, hogy velem is foglalkozzanak. Istenem, talán nem kérek sokat, csak annyit, hogy lehessek én a televízió helyében. Ekkor a tanítónő férje azt mondta: - Istenem, szegény gyermeknek milyen szívtelen szülei van-

nak! A tanítónő kisírt szemmel közölte: - Ezt a fogalmazást a fiunk írta.

Közreadta: H. A.

Szívszorító csodák

A washingtoni Egészségügyi és Népjóléti Intézet keretein belül 1978-ban alakult meg a Holisztikus Gyógyítók Bizottsága. Ennek egyik alapító tagjaként, Sherry Hansen Steiger megismerkedett egy olyan kutatási témával, amely egy újabb láthatatlan kapcsolatot tárt fel anya és gyermeke között. Újszülött csecsemők és édesanyjuk kommunikációját figyelték meg különleges érzékelő műszerekkel, amelyek nem csak a hallható hangokat voltak képesek érzékelni, de a belső reakciókat is. Az újszülöttek a csecsemőosztályon, míg az édesanyják a távolabb eső - és a kutatás kedvéért tökéletesen hangszigetelt - kórteremben feküdtek. Megfigyelték, hogy valahányszor egy kicsi sírni kezdett, az édesanyják mellében termelődni kezdett a tej, noha az anya nem hallhatta gyermekét a "fizikai" fülével. Úgy látszik, hogy láthatatlan, kétoldalú kapcsolat van anya és gyermeke között, amelynek révén az anya értesül róla, ha a gyermek éhes, vagy ha valami bánta van.

Közölte: H. A.

Gondolatok

➤ "Az Úr ajándéka a gyermek, az anyaméh gyümölcse jutalom. Mint hős kezében a nyilak, olyanok a serdülő ifjak. Boldog az az ember,

aki ilyenekkel tölti meg a tegzét" (Zsoltárok 127:3-4.)

➤ Miközben megpróbálunk mindent megtanítani gyermekeinknek az életről, gyermekeink megtanítják nekünk, hogy miről is szól az élet. (Angela Schwindt)

➤ - Egy gyermek többet érez, mint amit egy felnőtt tud. (Krasznahorkai László)

➤ - Gyermekeink a saját tükörképünk.

➤ - Kétesztendő kicsinyeinkkel folytatott sétáink és beszélgetéseink határozzák meg azokat az értékeket, amelyeket felnőttként meg fognak becsülni. (Edith F.Hunter)

➤ - A gyerekeket az izgatja leginkább, amit el akarnak titkolni előlük. (Stephen King)

➤ - Gyerekek számára a legjobb terápia valószínűleg az a jóézésű, stabil felnőtt, akinek a szívében szeretet és türelem lakozik. (L.Ron Hubbard)

Gyerekszáj

EGY PÁR ZOKNI - Balázs, tudsz róla, hogy az egyik zoknid kék csíkos, a másik piros pöttyös? - Igen, tudom tanár úr, és otthon van még egy ugyanilyen pár!

Gyülekezetünk betegei

Almádiné Tóth Katalin	Soltész László
Dobner András	Sovjural Emma
Husza Tiborné	Stubnya Tiborné
Janó Pál és neje	Szebeni Gyuláné
Juhász Gyuláné	Sziklás István
Kiss Emil	Szikszai Lajosné
Kovács Lászlóné	Szlepák- Kiss Tamara
Lőrincz-Szlepák Otília	Veress Sándor és neje
Németh Györgyné	Vékony Józsefné
Puskás Zoltán és neje	Vida Sándorné

"Az Úr irányítja annak az embernek lépteit, akinek útja tetszik neki. Ha elesik is, nem marad fekvő, mert az Úr kézen fogja." (Zsoltárok 37:23-24)

Szeretettel kérjük a testvéreket, hogy a testi-lelki betegekért ne feledkezzenek meg imádkozni! Jézus Krisztus az orvosok Orvosa meghallgatja a hitből fakadó imákat. Betegeink címe, telefonszáma Boros Dávid lekipásztornál.



Hirdetés

Soós Gáborné, Inci néni búcsúztatása május 22-én 12 órakor a Fiumei úti temető szóró parcellájában.

Szeretettel jelezzük a Testvéreknek, hogy adományait elektronikus utalással is megküldhetik a Gyülekezet számlaszámára. Missziós adakozást: OTP bank Budapest József Utcai Baptista Gyülekezet számlaszáma:11708001-20052126-

Gyülekezeti hétvége

Balatonszárszó 2024. május 24-26. SDG Konferenciaközpont

Fizetendő részvételi díjak [Ft/fő/2 éj]:
 Keresőképes felnőtt 6000 Ft
 Nyugdíjas/diák 12 évestől/ GYED-en lévők 3000 Ft
 0-11 éves gyermek, szülővel egy szobában 0 Ft

Tartalmazza: szállás + étkezések + IFA

Kérjük a jelentkezést április 30-ig Interneten a megszokott módon Személyesen a gyülekezetben Telefonon

A támogatott árak április 30-ig érvényesek!

*

Bibliakörös nyári gyerektábor

Időpont: 2024. augusztus 12 - 16., hétfőtől péntekig

Helyszín: Karád, Ifjúsági szálláshely

Budapest József Utcai

Baptista Gyülekezet

cím: 1084 Budapest,

VIII. József u. 12.

www.jozsefutca.hu

„Folyóirat” rovatban is olvasható

újságunk!

Rendszeres alkalmaink

Vasárnap

9:30 imaóra,

10:00 istentisztelet

Szerda este 18:00 bibliára